



暖心过端午 共度幸福节

铁东区残联携手志愿者慰问孤残老人

本报讯(全媒体记者 崔圣驰)为弘扬中华民族传统文化,让老人们过一个欢乐祥和的端午佳节,6月21日,铁东区残联携手市雷锋车队、李老八影视传媒共同走进老年公寓,开展“粽情重义端午节·温暖走进敬老院”主题活动,为老人们送去了端午节问候。

活动中,志愿者们为老年公寓残疾人、孤寡老人捐赠轮椅、拐杖等用品,为他们送去节日的祝福与关怀,一起欢度端午节。

作为我市的网络红人,李老八影视传媒总经理李野对此次活动感触颇深,“此次慰问活动,弘扬扶残助残的志愿服务精神。我

们将继续开展助老助残慰问活动,承担企业社会责任,积极鼓励大家回馈社会,做一个社会温暖的输出者。”他说。

铁东区残联负责人表示,将持续推动助残活动走进全市更多的养老机构,为弱势群体和特殊困难群众送去实实在在的帮助与温暖。



挖掘红色历史 传承红色精神

我市退休民警在人民公安史征文评比中获奖

本报讯(通讯员 祖翌)6月15日至16日,“风雨兼程铸警魂 薪火相传新征程”人民公安红色教育基地建设研讨会在江苏警察学院举办。市公安局关工委副主任、退休民警赵志军代表市公安局参加会议,其撰写的征文作品荣获人民公安史学术研究会优秀征文二等奖。

会上,代表们围绕人民公安红色教育基地的场馆建设、红色资源挖掘整理、专业队伍培养、构建新型教育模式、红色品牌打造等相关研究领域和问题展开深入交流讨论。会议对

“铭记红色历史 赓续红色血脉”——人民公安史学术研究会优秀征文进行了现场评比和表彰。赵志军的征文《公安红色历史的充分挖掘与利用》荣获二等奖。

该篇征文以作者多年研究公安史和自身经历全面回顾了四平公安红色基因薪火相传的历史,助力公安机关挖掘宣传红色历史、赓续红色血脉、传承红色精神,以史为鉴,教育后人,让红色力量可触可感、红色精神入脑入心。征文得到了现场评委和参会学者的好评。

丰富居民生活 弘扬优秀传统文化

南湖社区开展“粽叶飘香 品味端午”包饺子活动



不一会儿工夫,一个个形状各异粽子就装满一盆。此次活动让居民深刻感受到传统文化的韵味,也促进了社区邻里间的团结与和谐,传递了社区大家庭的温暖,更是把端午的祝福通过每一个有“温度”的粽子传递出去,使端午节有了更深的意义。当天,社区工作人员还将煮好的粽子送到辖区老党员家里,送去了党和政府的关爱和端午节的深情问候。

此次活动让居民深刻感受到传统文化的韵味,也促进了社区邻里间的团结与和谐,传递了社区大家庭的温暖,更是把端午的祝福通过每一个有“温度”的粽子传递出去,使端午节有了更深的意义。当天,社区工作人员还将煮好的粽子送到辖区老党员家里,送去了党和政府的关爱和端午节的深情问候。

此次活动让居民深刻感受到传统文化的韵味,也促进了社区邻里间的团结与和谐,传递了社区大家庭的温暖,更是把端午的祝福通过每一个有“温度”的粽子传递出去,使端午节有了更深的意义。当天,社区工作人员还将煮好的粽子送到辖区老党员家里,送去了党和政府的关爱和端午节的深情问候。

周到服务 确保安全

四平站保证旅客平安出行

本报讯(全媒体记者 王冬雪 通讯员 孙美巧)为应对端午假期客流高峰,四平站提前制定端午假期旅客出行组织措施,组织科室干部、团员青年帮班值岗,保证客流高峰时段随时增开售票窗口、实名制验证、安检通道,团员青年协助做好检票组织、帮扶引导、重点旅客服务工作,保证旅客安全出行。

根据车票预售情况分析,今年端午假期客流以短途旅游流、学生流为主,主要集中在沈阳、大连、哈尔滨、通化等方向。据统计,6月21日四平站发送旅客7.5万人次,日均1.5万人次左右,高峰日为6月22日,发送旅客2万人次。



近日,铁西区地直街道西园社区党委组织辖区党员、群众走进西园社区养老院,和老人们一起包粽子、话民俗,共同度过端午节,让老人们感受到家庭般温暖与快乐。全媒体记者 刘莉 摄



提高服务标准 提供优质体验

四平华生售后服务中心开展业务培训



本报讯(通讯员 张馨月)进入空调销售旺季,为全面扩充安装队伍,6月20日,四平华生售后服务中心邀请海尔工贸专业售后人员到店进行培训指导。

本次培训从安装、维修工具检查到多联机施工工艺、精工实操等,重点强化安装维修服务规范及服务技术技能提升,以专业的安

装队伍、安装设备、安装工艺、实现服务全流程的严格标准化,为用户带去高效、优质的服务体验。

华生售后服务中心负责人表示,把用户的利益放在首位,将服务做细、做实,以更专业的售后安装技能服务市场,快速响应、规范操作,全心全意为每一位用户送去最优质服务。

抓实安全生产 做好优质服务



本报讯(通讯员 刘微)6月20日,四平燃气集团大型工业用户博达学院组织开展模拟锅炉间燃气泄漏的应急演练,铁西公司迎宾馆区应邀参加此次演练。

演练中,迎宾馆区燃气工作人员向在场人员介绍了燃气设备工作原理。模拟演练锅炉间燃气泄漏,如何正确关闭阀门,对燃气报警装置进行复位,漏点如何修复,修复后进行复检,确认无泄漏后开

启阀门,点火启炉。迎宾馆区调压巡检班长刘微借此机会,对现场人员进行燃气安全常识的宣传,提升锅炉间工作人员的安全意识。该活动负责人表示,大型工业用户规模大,用气量大,安全风险也相对较大,做好此类用户的优质服务工作,既可以维护企业品牌,又可以助力安全生产。时时讲,时时练,真正做到“人人讲安全、个个会应急”。

解用户难题 扬清风正气

本报(通讯员 王晓君 柳力文)6月19日,四平热力公司迎宾馆所维修技师孙海滨、杨绍武来到铁西区蓝天华府小区用户家中,为用户进行室内供暖设施改造。

该用户为独居生活,家里遇到困难都是亲友帮忙解决。迎宾馆所长柳力文了解到其上个取暖期温度不达标,就主动联系,帮助其增加了3组散热器,又疏通了管线。用户看到两位维修师傅冒着30多度的高

温忙得汗流浹背,没喝水也没吃她准备的水果,立即拿出200元钱交给柳所长表示感谢,被柳所长谢绝了,并与用户讲明公司的廉政制度。柳所长说,为用户服务是我们的职责,我们就是为用户解决困难的,今年冬天如果您还有问题随时联系我们。

该用户表示,四平热力公司这种为民服务,不辞辛苦、廉洁自律的工作作风值得赞扬与认可。

四平华生智能电器 推出百台电动车抽奖活动



本报(通讯员 张馨月)6月18日,四平华生电器开展“618华生家电商节”百台电动车大型抽奖活动。凡是购物满1000即可获赠抽奖券,整个抽奖全程直播,现场主持人随机与顾客互动,由顾客抽取奖券,所有消费者现场监督,真正做到真实、公开、公平。

抽奖现场热闹非凡,所有消费者都认真核对奖票号,更

有中奖的消费者兴奋地在台上挥手,将现场氛围推向了高潮。一直以来,华生电器促销举措得到了英城百姓的高度赞誉,抽奖活动的组织也是消费者购物之外收获的另一重惊喜。

华生电器负责人表示,将持续秉承着“诚信专业、完美服务”的目标,服务好每一位顾客。

关爱困难家庭 展现热力真情

电大所长再次陪苏阿姨过端午节



本报(通讯员 赵莹莹 谷雨/摄)为使辖区的孤寡老人感受到社会各界对他们的关爱,6月20日,四平热力电大所长雪成带着慰问品来到辖区用户苏阿姨家,为她送去节日的祝福。自了解到苏阿姨家庭生活困难情况后,两年来电大所雪成所在每逢过节都会到苏阿姨家中,陪她聊聊天,帮

助解决生活中的难题。在慰问中,得知苏阿姨因患有糖尿病且日渐严重,内心焦虑重,雪所长为她加油打气,希望她积极治疗,表示如有任何困难,都会竭尽全力给予帮助。暖心的话语,使苏阿姨眼中泛着感动的泪花,对雪所长这么多年给予她的关心与帮助表示万分感谢。